

Заполни, вырежи и отправь заявление по почте на адрес: а/я 58, г. Н. Новгород, 603005

В политическую партию
“Российский Объединённый
Трудовой Фронт” (РОТ ФРОНТ)

от гражданина Российской Федерации

дата рождения:

проживающего по адресу:

паспорт:

серия _____ номер _____

дата выдачи: _____

код подразделения: _____

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу принять меня в члены политической партии “Российский Объединённый Трудовой Фронт” (РОТ ФРОНТ).

подпись, расшифровка подписи

дата:

“Невозможное” возможно. Если организуемся!

Все 20 лет, что в России правит буржуазный режим, мы слышим, как его деятели при объяснении многочисленных своих провалов кивают на «советское наследие». Точно так же всевозможные дикости российского капитализма стараются вывести из «советского периода». Хотя все 20 лет живут остатками советской экономики, добиваются советское оборудование, проеадят советский потенциал. А личные, самостоятельные дела российского капитализма таковы, что за них любой «вышки» было бы мало.

Это в правление наших буржуев заросли бурьяном проходные заброшенных предприятий. Это они «перепрофилировали» детские сады в банковские конторы, а рабочие профилактории – в казино и притоны. Их «заслуга» в создании милиции, без пяти минут полиции, «крышущей» бандитов, и органов власти, деятельность которых сплошное «нечеловеческое расходование средств». У них управление государством превратилось в клоунаду на фоне вымирающей страны. Когда председатель правительства то китов метит, то леопарда выпускает из клетки, то песенки распевает на благотворительных концертах, а президент без устали внедряют «демократию» посредством компьютерных игр. Зато захваченное тёплое место под солнцем эти буржуины блудят строго. Непрерывно сокращая и упраздняя армию, накачива-

ют ОМОН «техническими средствами», угрожая пустить их в ход в полном объёме против участников протестного движения. И они ещё заявляют, что их держит советская эпоха!

Особенно далеко от всякого советского наследия отношение буржуазного государства к человеку труда. В теленовостях промелькнул сюжет о рабочем посёлке в Приморье, где закрыв единственное здесь предприятие, хозяева оставили население без средств к существованию и целий посёлок заставили перейти на «подножный корм». Обречь людей, по сути, на голодную смерть! При индифферентности властей, которые только руками разводят, да головой качают. Собственники, дескать, ничего не попишешь. Что же делать, если они «безответственные», ответственных-то где взять?

Но на всякое предложение коллективов национализировать собственность «безответственных» следует указание, что такое никак невозможно. И, напротив, новые планы углубления и расширения приватизации. Невозможным для буржуазии оказывается вообще всё, что отражает насущные потребности людей труда. Жить без долгов по зарплате – невозможно, ликвидировать безработицу – невозможно, обложить богатых налогами в соответствии с их прибылями – нет, в России это не работает. В общем, единственно возможное для трудящихся, как

определенными господами капиталисты и их правительство, – терпи, кое-как выживай и доверчиво слушай пустопорожнюю болтовню правителей про модернизации, инновации и близкое торжество демократии. (Куда уж дальше-то торжествовать?)

Но мы-то знаем про их «невозможно», что во-первых, оно было очень даже возможно в годы Советской власти. Когда любой вопрос решался с позиции, а будет ли это хорошо для рабочего человека. А во-вторых, такое «невозможно» и сегодня становится возможно при условии воли и упорства рабочего класса. Что в России, как и во всём мире, безотказно работает, так это железное правило, по которому рабочий человек пользуется только тем, что способен силой вырвать у капиталиста. Для чего нужны организация и сплочённость. Для чего нужно пробудить всепобеждающую силу труда. Чтобы господам под нос жёсткие требования, от достойной зарплаты до политической власти трудящихся. По формуле: свой профсоюз – своя партия – своя власть.

Такая задача требует постоянной работы по просвещению и организации трудящегося большинства России. Такую работу ведёт партия РОТ ФРОНТ.

Поддержать борющихся сегодня – это значит, внести вклад в будущность движения, которое приведёт к победе трудового народа.